"BARELLI S. A.

Guayaquil, Junio 01 de 2006

108072 pr

10622-401

Señor

VIRGILIO ESTEBAN SAENZ FERNANDEZ Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de "BARELLI S. A." en sesión celebrada en esta misma fecha resolvió reelegirlo GERENTE GENERAL de la Compañía para el período de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

A usted como GERENTE GENERAL le corresponde ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, con las limitaciones establecidas en los estatutos sociales.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Ab. Segundo Ivole Zurita Zambrano, el 06 de Febrero del 2001, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 12 de Abril del 2001.

Atentamente,

María Elvira Delfini Matheus

Secretaria

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de "BARELLI S. A."- Guayaquil, Junio 01 de 2006

VIRGILIO ESTEBAN SAENZ FERNANDEZ

GERENTE GENERAL Nacionalidad: Ecuatoriana C. C. # 17-05942272

Domicilio: Av. Juan Tanca Marengo Km. 1,5 y Agustín Freire C. C. Dicentro Oficina 17

NUMERO DE REPERTORIO: 26.176 FECHA DE REPERTORIO: 05/jun/2006 HORA DE REPERTORIO: 15:19

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Junio del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía BARELLI S.A., a favor de VIRGILIO ESTEBAN SAENZ FERNANDEZ, a foja 57.519, Registro Mercantil número 10.741.

MERCAN

ORDEN: 26176 LEGAL: Silvia Coello AMANUENSE: Carlos Lucin ANOTACION-RAZON: Laura

REVISADO POR:

AB. ZOLLA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA